

## 关于部分代客境外理财产品境外托管人变更的通知

尊敬的客户:

自 2017 年 11 月 13 日起,如下花旗(中国)代客境外理财产品之境外托管人将由<u>美国纽约梅</u>隆银行有限公司变更为花旗银行香港分行。

产品清单:

产品代码	产品名称
MFQDII009ML	花旗银行(中国)有限公司代客境外理财产品"基金汇" – 贝莱德全球基金系列
MFQDII009MLEUR	花旗银行(中国)有限公司代客境外理财产品"基金汇" – 贝莱德全球基金欧元系列
MFQDII009MLSGD	花旗银行(中国)有限公司代客境外理财产品"基金汇" – 贝莱德全球基金新加坡元系列
MFQDII009MLGBP	花旗银行(中国)有限公司代客境外理财产品"基金汇" – 贝莱德全球基金英镑系列
MFQDII009MLAUD	花旗银行(中国)有限公司代客境外理财产品"基金汇" – 贝莱德全球基金澳元系列

为您带来的不便,敬请谅解,如有任何疑问,请联系您的客户经理,或拨打 800-830-1880 问 询。

感谢您一直以来对我们工作的支持,花旗银行(中国)有限公司将以最优质的服务回馈您的信任。

此致

敬礼

花旗银行(中国)有限公司 二零一七年十一月